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Икс и Игрек бегут наперегонки. Икс бежит с постоянной скоростью 12км/ч. Игрек первую четверть пути бежит со скоростью 6км/ч. С какой скоростью должен бежать оставшуюся часть пути Игрек, чтобы прибежать на финишь одновременно с Иксом?

Решение:

Дано: vx=12км/ч
           vy1=6км/ч
           s y1=0,25s 

           tx = ty 

Найти: vy2
Время нахождения в пути для «Икса»: tx = s/ vx
Время нахождения в пути для «Игрека» складывается из времени на первом участке и времени на втором участке : ty = s y1/ vy1 + s y2/ vy2; второй участок составляет три четверти пути: s y2=0,75s.

Отсюда ty = 0,25s / vy1 + 0,75s / vy2, Подставляя в tx = ty , получим:

s/ vx = 0,25s / vy1 + 0,75s / vy2 или 1/ vx = 1 / (4vy1) + 3 / (4vy2).     Отсюда:  [image: image2.png]VY2 = S et e
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Подставляя численные значения, получим:  vy2=18 км/ч
